




De meeste leden zijn werkzaam in de podiumkunsten (62%). De verdeling 
over deelsectoren is niet representatief voor de gehele cultuursector. 











Ruim de helft van de 
werknemers en zelf-
standigen verdient rond 
het marktgemiddelde. 
Ongeveer een derde 
verdient onder het 
marktgemiddelde.  
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Naar advertenties gekeken

Gesolliciteerd op een advertentie

Via social media gezocht

Op eigen initiatief een werkgever benaderd



Bijna drie kwart van de zelfstandigen (73%) werkt zakelijk samen met andere zelfstandigen (b.v. elkaar inhuren). 
Ruim een kwart werkt uitsluitend alleen. In onderzoek van de KvK (2015) wordt een landelijk percentage niet-
samenwerkers gevonden van 40%. Zelfstandigen in Cultuurpanel werken in dit opzicht dus relatief vaak samen.

Benutten van het eigen netwerk is 
voor 90% van de ondervraagde 
zelfstandigen een belangrijke 
acquisitiemethode.
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Het houdt 
me scherp!

-Als je even 
niet oplet, 

lig je achter

-Als je niet kunt 
leren, wordt 

werken een last.

In mijn vak ben je 
nooit uitgeleerd –

ik blijf leren tot 
het einde.



* NEA/ZEA, 2016/17.







* NEA/ZEA, 2016/17.
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